...............................................

,
INFEF 0 & oo g COW((P" .......... Prénom :

4M4 Devoir de mathématiques II,1 2.02.10

Question 1 15 (=6+4+5) points
(1) Enoncer et démontrer Dassociativité de l'addition des vecteurs (figure avec

explications).

Vfi da cous

(2) Enoncer la régle du parallélogramme pour 'addition de deux vecteurs (avec

figure).
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(3) Définir : a) vecteurs colinéaires ; b) vecteurs opposés.

Voda u%u«.

Question 2 15 (=5+4+6) points
- (1) Construire sur la figure en-dessous le point M tel que AM =4 + 19 +24.
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Question 3 20 (=5+15) points
Voici une figure avec 4 points allgn&s A, B C et D

2) “r:..%.r ) Bi=~A 75
b) c—‘=..-.-.§.7 o) Di=..%. 05
) BD =5 Di p cc=.0. i

(2) Construire sur la figure ci-dessus les points P,Q,R,S et T aprés avoir simplifié

I’équation donnée si nécessaire :

/l a) P tel que DP=CB 3 d)Stelqueﬁﬁ—Eza
2 b)QtelqueQ_.A=-§C_J.D S e TtelqueZE—i’TB‘=g-A—.T

L c) R tel que R_A.+2R_D.=a

& QA+ (rRAFKD) =S
® |3 -_F?r 3 = ZFB
& 3AR = 2 AC
© | AR~ 3 A

d| 6SAE AD
& —6AS+ AD
= IQL*‘%EB

o | 2 A -I(TALaB)| ~ 3 AT
@ | LA0 |+ AT - AR+ F
N E:2
@| A= pAw




5+5) points
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Question 4
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Sur la figure ci-dessus, calculer un représentant de :
(1) AD+HI+LF
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